

Санкционные списки

216.73.216.26 16.10.2025 00:54:10

Kunal Kanayalal KASAT

Список

Тип	Индивидуум
Пол	Мужской
Имя списка	SDN (OFAC)
Программы (1)	IRAN-E013846
Дата публикации	09.10.2025

Имена/Названия (2)

Фамилия/Название	KASAT
Имя/Название	Kunal Kanayalal
Полное имя/Название	Kunal Kanayalal KASAT
Тип	Имя/Название
Фамилия/Название	KASAT
Имя/Название	Kunal Kanaiyalal
Полное имя/Название	Kunal Kanaiyalal KASAT
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный

Гражданства (1)

Страна Индия	
--------------	--

Адреса (2)

Улица	96 Arudh Niwas, Hindu Colony, 3rd Lane Dadar (E)
Город	Mumbai
Страна	Индия
Почтовый индекс	4

Регион	Maharashtra
Полный адрес	96 Arudh Niwas, Hindu Colony, 3rd Lane Dadar (E), Mumbai, 400014, Maharashtra, India
Город	Singapore
Страна	Сингапур
Полный адрес	Singapore, Singapore

Данные о рождении (2)

Дата рождения	1981-11-12
Место	Mumbai, Maharashtra, India
Место	Mullibal, Maliarasilua, Illula
Страна	Индия

Идентификационные документы (4)

Тип	Executive Order 13846 information:: BLOCKING PROPERTY AND
	INTERESTS IN PROPERTY. Sec. 5(a)(iv)
Тип	National ID No.: S8169820A
Страна	Сингапур
Тип	Passport: Z3884961
Страна	Индия
Тип	Identification Number: 02943387
Страна	Индия

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 16.10.2025. 00:15

Данные санкционного списка обновлены: 09.10.2025. 17:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).